

<b>КАЛЕНДАР АКТИВНОСТИ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ПРИЈЕМНОГ ИСПИТА ЗА УПИС У СРЕДЊУ ШКОЛУ ЗА ШКОЛСКУ 2020/2021. ГОДИНУ</b>	дан	2020
<b>Пријемни испит за ученике са посебним способностима за сценску и аудио-визуелну уметност</b>	среда	<b>10. јуна у 12.00 часова</b>
<b>Пријемни испит у одељењима за ученике са посебним способностима за филолошке науке</b>	петак и субота	<b>12. и 13. јуна у 10.00 часова</b>
Прелиминарни резултати пријемних испита	до уторка	<b>16. јуна до 08.00 часова</b>
Увид у тестове, подношење и решавање евентуалних жалби ученика на резултате пријемног испита	уторак	<b>16. јуна од 10.00 до 16.00 часова</b>
Коначни резултати пријемних испита	до среде	<b>17. јуна до 08.00 часова</b>
Кандидати који су положили пријемни испит подносе листу жеља матичној основној школи на одговарајућем обрасцу	понедељак и уторак	<b>29. и 30. јуна од 08.00 до 15:00 часова</b>
Матична основна школа објављује званичне резултате расподеле кандидата по смеровима гимназија	уторак	<b>7. јула до 24.00 часа</b>
Упис ученика у распоређену школу у првом кругу	среда и четвртак	<b>8. и 9 јула од 08.00 до 15.00 часова</b>
Упис ученика у распоређену школу у другом уписном кругу, уколико евентуално остане слободних места	субота	<b>11. јула од 08.00 до 15.00 часова</b>

Кандидата који су положили  
пријемни испит!



**Опредељења ових кандидата** могу бити како образовни профили за које су положили одговарајући пријемни испит тако и остали образовни профили (за које се не полаже пријемни испит).

На основу опредељења кандидата и броја бодова на јединственој ранг-листи, кандидати се распоређују по типу, смеровима, односно образовним профилима, као и средњим школама.

Спискови распоређених кандидата достављају се матичним основним школама и одговарајућим средњим школама.

Кандидати који су положили одговарајући пријемни испит могу да конкуришу у свим школама у Републици Србији у којима је Конкурсом одређен упис у школе и одељења за које је услов положен одговарајући пријемни испит.

Приликом исказивања опредељења за даље школовање (попуњавања листе жеља), ови кандидати, уколико су положили одговарајући пријемни испит за више школа или образовних профила за које је услов положен одговарајући пријемни испит, опредељења исказују по редоследу који одговара интересовањима кандидата.

Обавештење о попуњавању листе жеља биће истакнуто на огласној табли школе у којој полажу пријемни испит, као и у матичној основној школи.

Распоређивање и упис ових кандидата обавља се у истим роковима као и упис кандидата у школе за које се не полаже пријемни испит, осим за кандидате који уписују музичке и балетске школе, што је назначено у Календару активности.